

Written by

Friday, 12 September 2008 19:54 - Last Updated Friday, 12 September 2008 20:00

கூர்ப்புரமான தண்டனைகளுக்கு உள் ளாகக் கப் பட் டனர் : அவர் களது நாக் குகள் துண்டிக் கப் பட் டன; அவர் களது சவிகளில் காய் ச்சிய ஈயம் ஊற்றப் பட் டது. இத் தகயை சலுகைகள் எல்லாம் இப் போது பார்ப்பனர் களுக்கு இல்லை என்று கபறி, காங்கிரஸ் காரர்கள் தப்பித்துக் கொள்ள முடியாது. இந்த சலுகைகள் இப் போது மறைந்து விட்டாலும், அவற்றின் மபிலம் நபுற்றாண்டு நபுற்றாண்டுகளாக அவர்கள் அனுபவித்து வந்த சலுகைகள், இன்னும் நீ டிக்கவே செய்கின்றன என்பதை அவர்கள் ஓப்புக் கொள்ளத் தான் வணே டும். மிகவும் மோசமான வகுப்பு வாத முறைகளைக் கைக் கொண்டதான் பார்ப்பனர் கள் அதிகாரத் தகை கபை பற்றினர் என்பதை முற்றிலும் அறிந்துள்ள காங்கிரஸ் காரர்கள், அடிமை வகுப்பினர் முன் வகை கும் கரோரிக் கயை வகுப்பு வாதம் என்று கபறி நிராகரிப்பது நரே மயைகாதுமா?

மலேும், அடிமை வகுப்பினர் தங்களக் குப் பாதுகாப்பு வணே டும் என்று இன்று கரோரும் நிர்ப்பந்த நிலகை கு உள் ளாகி இருக்கின்றனர் என்றால், அதற்கு என்ன காரணம்? பார்ப்பனர் கள் தாங்கள் அனுபவித்து வரும் சலுகைகளைப் பாதுகாத்துக் கொள்ளும் பொருட் டு, அடிமை வகுப்பினர் கல் வி கற்புதயையும், சபொத்துகள் வதை திரும்புதயையும் கூற்றமாகக் கபிபிய சட் டங்களை இயற்றியதால் தானே அடிமை வகுப்பினர் தங்களக் குப் பாதுகாப்புகள் கரோரும் நிலமைகை குத் தள்ளப் பட் டுள்ளனர் என்பதை மறக்க முடியுமா, மறகை க முடியுமா? தங்களது சலெ வகை கபை பபெருக்கிக் கொள்வதற்கு பார்ப்பனர் கள் செய் ததுடன் ஓப்பிடும் போது, அடிமை வகுப்பினரின் கரோரிக் ககைகள் எவ் விதம் நியாயமற்றவயைக இருக்க முடியும்?

இதுவரை நாம் கபறியவற்றிலிருந்து ஆதிக் க வகுப்பினரின் தலமையில் நடபைறும் சூதந் திரப் பரோட் டம் அடிமை வகுப்பினரின் கண்ணோட் டத்தில் ஓர் மோசபிப் பரோட் டமாக இல்லாவிட் டாலும், அது ஓர் சூயநலப் பரோட் டமாகவே அமறைந்துள்ளது என்பது தள்ளத் தள்ளிவாகும். இந் தியாவிலுள்ள ஆதிக் க வகுப்பினரின் சூதந் திரப் பரோட் டம், அடிமை வகுப்பினரை ஆள் வதற் கான சூதந் திரமயோகும். அடிமட் டத்திலுள்ள இனத் தை, மலே மட் டத்திலுள்ள இனம் ஆளும் சூதந் திரத் தயைே அது விரும் புகிறது. இது, நலிவுற்றவனை வலிமை மிக் கவன் ஆளும் நாஜி அல்லது நீ ட்சயேின் சித் தாந் தமே தவிர வறேல் ல.

Written by

Friday, 12 September 2008 19:54 - Last Updated Friday, 12 September 2008 20:00

இந்திய அரசியலையும், அது சலெல்லும் திசுவழியையும் தரிந்து கொள்ளவும், அதனால் எழக்கூடிய பிரச்சினைக்குத் தீர்வுகாண உதவ விரும்பும் அயல்நாட்டவர், இந்திய அரசியலுக்குப் பின்னாலுள்ள அடிப்படையான அம்சங்களைத் தரிந்து கொள்வது அவசியம். இவற்றை அவர் முழு அளவுக்கு உள்வாங்கிக் கொள்ளத் தவறினால், கடலில் திக் குத் தரியாமல் தவிப்பவரைப் போல் ஆகிவிடுவார்; அவரைத் தனது வலகைக்குள் வீழ்த்துவோரின் எடுப்பார் கபை பிள்ளையாகி விடுவார்; ஆட்டுவித்தபடி ஆடும் தலையாட்டி பொம்மையாகி விடுவார்.

இந்திய அரசியலின் அடிப்படையான அம்சங்கள் :

1. அடிமனை வகுப்புகள் சம்பந்தமாக ஆளும் வகுப்பினர் கடபைப்பிடிக் கும் சித்தாந்தம் கண்ணோட்டம்
2. ஆளும் வகுப்பினருக்கும் காங்கிரசுக்கும் உள்ள உறவு
3. அரசியலமைப்புச் சட்டப் பாதுகாப்புகள் வணேட்டுமனை அடிமனை வகுப்பினர் முன் வைத்துள்ள அரசியல் கோரிக் ககைளாக் கான மபில காரணங்கள்.

முதல் அம்சத்தபைப் பொறுத்தவரையில், அயல்நாட்டவர் இது குறித்து தனது சொந்தக் கருத்தனை உருவாக் கிக் கொள்ளும் அளவுக்குப் போதிய தகவல்கள் ஏற்கனவனே

Written by

Friday, 12 September 2008 19:54 - Last Updated Friday, 12 September 2008 20:00

தரப்பட்டதுள்ளன. அவசியமான தகவல்களுடனும் வாதுங்களுடனும் இங்கே நான் முன் வகைக்க முயலும் கோட்பாடு, மிக எளிதானது. அது பின் வருமாறு கஃறுகிறது: முழு அரசுரிமைபடதை சூதந்திர இந்தியா, முற்றிலும் வறூபட்டதொரு புதுமையான இந்தியாவாக, உலகமே வியந்து போற்றும் இந்தியாவாக இருக்க வணேட்டுமானால், ஆதிக்க வகுப்பினருக்குத் தொண்டழியம் புரியும் ஓர் அடிமதைத் தனமான வகுப்பினர் இல்லாதிருக்கும் ஒரு புதுமையான இந்தியா பித்து மலர வணேட்டுமானால், ஆதிக்க வகுப்பினர் அதிகாரத்தகைகபைபற்றுவதற்கான ஆற்றலமைட்டுப்படுத்தக்கூடிய, இது சம்பந்தமாக முறையான பாதுகாப்புகளை அளிக்கக்கூடிய, ஆதிக்க வகுப்பினரின் கொள்ளகைகாரத்தனமான அதிகாரவறெிக்கு “லகான” போடக்கூடிய ஓர் அரசியலமைப்புச் சட்டம் வகுக்கப்பட வணேட்டும். இததைதான் தீண்டத்தகாதவர்கள் நடுகிலும் வலியுறுத்தி வந்திருக்கின்றனர்; இததைதான் காங்கிரஸ் விடாப்பிடியாக எதிர்த்து வருகிறது.

“டாக்டர் அம்பதேகர் ஆங்கிலநில
 தொகுப்பு : 9 பக்கம் : 230 <http://ambedkarr.wordpress.com/>